



# ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№20 (23664)

Вторник, 5 февраля 2013 года

Городская общественно-политическая газета  
Победитель фестивалей СМИ «Вся Россия»

Выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника

Основана в мае 1906 года  
Цена свободная

в центре внимания

## На ремонт дорог – 900 миллионов

На минувшей неделе в мэрии обсуждали вопросы организации ремонта улично-дорожной сети. В совещании участвовали министр транспорта и связи Свердловской области Александр Сидоренко, потенциальные подрядчики.

Глава города Сергей Носов сообщил, что на дорожные работы в этом году городу выделено 900 миллионов рублей – вдвое больше, чем в 2012-м. Эти средства необходимо освоить до осени, чтобы к началу Международной выставки вооружения завершить работу на основных магистралях. При этом нельзя поступиться качеством. Поставленная задача требует от исполнителей максимальной организованности и предусмотрительности как в части обеспечения строительными материалами и кадрами, так и в части подготовки проектно-сметной документации. Мэр потребовал в кратчайшие сроки провести техсоветы, при составлении технических заданий учесть мнения всех специалистов и служб и подчеркнул, что времени на исправление ошибок в процессе работы не останется.

► 02 стр.

градостроительный совет

## Построят торговый центр «Мир»

Глава Нижнего Тагила Сергей Носов провел на минувшей неделе заседание городского градостроительного совета, на котором рассматривался вопрос о строительстве многофункционального современного торгово-развлекательного комплекса на проспекте Мира.

Свой вариант многофункционального торгового центра «Мир» представил на заседании коллектив архитектурной мастерской «Проект ОСА». Согласно разработкам екатеринбургских специалистов, на участке площадью в 3,3 гектара на проспекте Мира между улицами Красной и Победы должно вырасти 4-этажное здание высотой 18 метров.

Предполагается, что в торгово-развлекательном комплексе на 3777 квадратных метрах торговых площадей разместятся бутики и гипермаркеты. Кроме этого в здании будут работать четыре кинозала, детские игровые

зоны, кафе, ресторан фаст-фуд, фирмы, предоставляющие бытовые услуги. Проектом предусмотрено наличие паркинга для автотранспорта на 308 мест. По словам разработчиков, новый торговый центр даст городу более 1000 рабочих мест.

На заседании градостроительного совета предварительный проект комплекса «Мир» был одобрен. Представитель заказчика отметил, что начать строительство объекта планируется этим летом, чтобы успеть открыть новый торгово-развлекательный центр до конца 2014 года, сообщает пресс-служба администрации города.

гора Долгая

## Кубок губернатора откроет сезон полетов

С 13 по 17 февраля на горе Долгой пройдет этап Кубка России по прыжкам на лыжах с трамплина. В рамках соревнований состоится Кубок губернатора Свердловской области. Конкретная дата турнира пока не определена, вероятнее всего, это будет суббота, решение зависит от графика министра спорта России Виталия Мутко, который планирует посетить Нижний Тагил и Верхнюю Пышму.

Ожидается визит и других почетных гостей: губернатора Евгения Куйвашева, председателя попечительского совета федерации прыжков на лыжах с трамплина и лыжного двоеборья Дмитрия Пумпянского и президента этой же федерации Александра Уварова.

На самом высоком трамплине (К-120) будут бороться за награды более 50 летающих лыжников из Свердловской области, Москвы, Нижнего Новгорода, Уфы, Сахалина и Магадана. Директор СДЮШОР «Аист» Яков Миленький заверил, что соревнования можно провести в любое время дня, а вечером, при мощном освещении, зрелище получится еще более эффектным.

Реконструкция трамплинов завершена в полном объеме, идет благоустройство комплекса. Специалисты треста «Тагилстрой» разровняли кучи земли, которые вызвали критику главы города Сергея Носова в прошлый приезд, теперь занимают очисткой площадок от снега.

По решению членов оргкомитета по подготовке Кубка губернатора, на время соревнований перенесут конечную остановку общественного транспорта. Высадка пассажиров будет проходить около новой автостоянки на въезде в «Аист». По требованию главы города Сергея Носова, исключительной пешеходной зоной станет и дорога, ведущая от подножия горы Долгой к вершине. Мэр подчеркнул, что весь участок должен быть почищен от снега и отсыпан.

► 02 стр.

тема №1

## Последняя в очереди...



Глава города Сергей Носов вручает уведомление Екатерине Васильевне Петровой.  
ФОТО НИКОЛАЯ АНТОНОВА.

Екатерина Васильевна Петрова – одна из шести вдов ветеранов Великой Отечественной войны, которым вчера в торжественной обстановке глава города Сергей Носов вручил уведомления о праве на получение единовременной выплаты на приобретение или строительство

Средства – в этом году эта сумма составляет 1 443 600 рублей – выделяются из федерального бюд-

жета согласно закону «О ветеранах». По этой программе в Нижнем Тагиле с 2008 года уже приобрели жилье 57 че-

ловек, и Екатерина Васильевна – последняя в очереди.

Ее муж, Аркадий Платонович Петров, умер 25 лет назад. В Нижний Тагил семья приехала в 1957 году, после демобилизации супруга

– здесь жили родственники Екатерины Васильевны. Петровы прожили вместе 37 лет, воспитали трех сыновей,

четыре внуков и трех правнуков. Многие годы 87-летняя женщина живет в общежитии на Тагилстрое.

– Слава Богу, что хоть у детей жилье есть, – со слезами на глазах рассказывает вдова.

Правда, далеко – в центре города, но сын Михаил и его дети постоянно ездят к бабушке, заботятся о ее здоровье. А вот теперь и у нее будет своя квартира.

– Главное – поближе к своим! – таково единственное условие к новому жилью у пенсионерки.

Поздравить счастливых обладателей уведомлений пришли председатель городской Думы Александр Маслов, заместитель главы администрации города по социальным вопросам Валерий Суров, председатель городского совета ветеранов Петр Чашников, главы администраций районов. Все они

подчеркнули: особенно знаменательно, что это событие произошло в дни, когда отмечаются годовщины снятия блокады Ленинграда и Сталинградской битвы, накануне Дня защитника Отечества. И, конечно, главное пожелание для всех вдов участников Великой Отечественной войны – здоровье, чтобы еще много лет они могли наслаждаться своими новыми квартирами.

Кстати, сотрудники отдела по учету и распределению жилья администрации города готовы полностью взять на себя юридическое сопровождение сделок купли-продажи.

Елена БЕССОНОВА.

таможня

## В Нижнем Тагиле ждут французские танки

4 февраля стал последним официальным рабочим днем Нижнетагильской таможни как самостоятельной организации. Со вторника она, согласно указу президента РФ, стала функционировать как подразделение Екатеринбургской таможни. По словам начальника Уральского таможенного управления Владимира Сорокина, который встретился вчера с главой Нижнего Тагила Сергеем Носовым, эти изменения никак не скажутся на работе таможенных постов, ранее подконтрольных Нижнетагильской таможне.

Сергей Носов подчеркнул: в связи с расширением числа стран-участников и увеличением числа экспонатов предстоящей выставки вооружения, которая пройдет в сентябре на полигоне Института испытаний металлов, у таможни должны значительно увеличиться объемы работ.

– Наша цель – чтобы к нам приехал министр обороны Франции и показал здесь свои танки, – отметил глава города.

О том, приедут ли французы, станет известно в феврале.



Начальник Уральского таможенного управления Владимир Сорокин, начальник Екатеринбургской таможни Елена Пушкарева и бывший начальник Нижнетагильской таможни Алексей Тимановский.  
ФОТО НИКОЛАЯ АНТОНОВА.

Начальник Екатеринбургской таможни Елена Пушкарева рассказала о том, что таможенники планируют выйти с инициативой создания в столице Урала международного почтового поста. Екатеринбург – единственный в России город-миллионник, где такого пока нет. Пост зна-

чительно сократит срок получения посылок и корреспонденции из-за рубежа.

Слова благодарности в адрес администрации города прозвучали от теперь уже бывшего начальника Нижнетагильской таможни Алексея Тимановского. Он попросил главу города по

мере возможности помочь в трудоустройстве 104 своих сотрудников, которые в результате реорганизации остались без работы. Все они – аттестованные высококвалифицированные специалисты. Сергей Носов обещал рассмотреть этот вопрос.

Елена БЕССОНОВА.



### В стране и мире

#### ● Прожиточный минимум – 2013

Премьер-министр России Дмитрий Медведев утвердил правила вычисления прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам.

С 2013 года в России начал действовать новый порядок вычисления потребительской корзины, предполагающий, что количество продуктов питания измеряется в натуральных показателях. При этом стоимость непродовольственных товаров, входящих в потребительскую корзину, определяется как половина стоимости продуктов питания. Еще четверть от общей стоимости корзины приходится на потребляемые услуги. Ранее стоимость непродовольственных товаров вычислялась в натуральных показателях, например, сколько предметов одежды человек должен использовать за год и т.д. С 2013 года в годовой продуктовый набор для трудоспособного населения входит 126,5 килограмма хлебобулочных изделий (включая крупы), более 100 килограммов картошки, 60 килограммов фруктов и 114,6 килограмма овощей, 59,6 килограмма мяса и 18,5 килограмма рыбы, 290 литров молокопродуктов и 21 десяток яиц. Министр труда и соцзащиты Максим Топилин ранее заявил, что стоимость потребительской корзины в 2013 году должна вырасти на 4,2 процента. Для трудоспособного населения она подорожала до 7108 рублей, для пенсионеров – до 5443 рублей, для детей – до 6407 рублей.

#### ● Предложили выкупить «Морской старт»

Председатель и главный конструктор ракетно-космической корпорации «Энергия» Виталий Лопота предложил правительству России стать собственником проекта «Морской старт», в рамках которого производится запуски ракет «Зенит» с буксируемой плавучей платформы Odyssey.

РКК «Энергия» через цепочку аффилированных структур владеет 95 процентами компании Sea Launch, которая и контролирует проект «Морской старт». Остальные пять процентов компании принадлежат американскому концерну Boeing и норвежской Аке. «Я уверен, что России нужен собственный космодром на экваторе», – заявил Лопота. 1 февраля 2013 года с платформы Odyssey был произведен неудачный запуск ракеты-носителя «Зенит-3SL» со спутником связи «Интелсат-27», вскоре после пуска произошло аварийное отключение двигателя первой ступени; ракета упала в океан. Этот пуск был 35-м по счету, произведенным с морской платформы в Тихом океане.

#### ● Скончался Оскар Фельцман



В московской клинической больнице имени Н.А. Семашко в результате сердечной недостаточности вчера утром скончался композитор и автор десятка культовых советских хитов Оскар Фельцман.

До своего 93-летия народный артист РСФСР не дожил двух недель. Оскар Борисович Фельцман родился 18 февраля 1921 г. в Одессе в семье медиков. Профессиональное образование получил в Московской консерватории. Во время Великой Отечественной войны в возрасте 20 лет был эвакуирован в Новосибирск. В начале 50-х годов О. Фельцман начал писать музыку к цирковым номерам и эстрадным представлениям. Он пишет песню «Теплоход», которую позднее на большой эстраде исполнил Леонид Утесов. Большую популярность получила песня «Ландыши», впервые исполненная Геленой Великановой. Впоследствии песни О. Фельцмана исполняли такие мастера советской и российской эстрады, как Марк Бернес, Эдита Пьеха, Валентина Толкунова, Иосиф Кобзон, Муслим Магомаев, Эдуард Хиль, Лев Лещенко, Леонид Серебренников, Ирина Аллегрова, София Ротару и многие другие.

#### ● Использовали реальные имена

Работающие под прикрытием сотрудники британской полиции более 30 лет использовали имена мертвых детей, не ставя в известность их родителей, сообщил интернет-портал газеты Guardian.

Расследование инцидента ведет специальное лондонское управление по вопросам профессиональной этики.

#### ● Тигр вышел из-под контроля

Дрессировщик Александр Криспин погиб во время представления в штате Сонора на северо-западе Мексики, когда прямо на арене на него напал тигр, сообщила в воскресенье полиция штата.

Криспин находился на арене вместе с двумя тиграми. В какой-то момент одно из животных вышло из-под контроля и бросилось на артиста. Криспина успели доставить в госпиталь, где он скончался во время оказания медицинской помощи. О дальнейшей судьбе тигра пока не сообщается. Криспин (35 лет), по данным местных СМИ, был уроженцем США. В Мексике он работал в труппе цирка Suarez.

По сообщениям Лента.Ру, РИА «Новости», РБК.



Официальный сайт города Нижний Тагил  
www.ntagil.org,  
www.нижнийтагил.рф

Подпишись на «ТР» с любого месяца!

₽ 29,93 руб.

-7 коп.

€ 40,78 руб.

9 коп.



416071741170018 23664

в городской Думе

## Депутаты поддержали позицию мэра



На заседании горДумы идет голосование.

На минувшей неделе состоялось 11-е заседание Нижнетагильской городской думы, на котором депутаты обсудили возвращение льготной ставки по налогу на землю для Нижнетагильского цирка, предоставление льгот на услуги бань общего пользования отдельным категориям граждан, приняли ряд изменений в структуре администрации города и др.

### Цирку вернут льготы

Долгое время Нижнетагильский цирк не был обременен земельным налогом. Однако в ноябре прошлого года администрация города и депутаты решили его ввести.

По словам заместителя главы администрации города по финансово-экономической политике Евгения Черемных, после обращений руководства Нижнетагильского цирка в администрацию города с просьбой оказать помощь мэр Сергей Носов посетил это учреждение. Оно находится в тяжелом положении, здание требует капитального ремонта, поэтому было решено вернуть льготную ставку по налогу на землю. В этом случае городская казна недополучит 170 тысяч рублей в год. Однако эти деньги не поступили бы в городской бюджет, так как предприятие убыточно: текущая кредиторская задолженность составляет десять миллионов рублей, а по налогам - более трех миллионов.

- Эта отрасль испытывает сейчас системный кризис, - прокомментировал ситуацию Сергей Носов. - Мы готовы предложить Росгосцирку и Министерству культуры

разные виды партнерства и искать решения. Следует учитывать, что наш цирк ведет обширную благотворительную деятельность.

Ранее, во время обсуждения вопроса на комиссиях, многие депутаты высказывались против данного решения, однако, вновь взвесив все аргументы, народные избранники поддержали позицию главы города.

### Помывка за полцены

Вопрос закрытия и нерентабельности городских бань уже неоднократно обсуждался народными избранниками. По словам депутата Вячеслава Горячкина, муниципалитету следует поддерживать городские бани, так как они необходимы социально незащищенным слоям населения.

На сегодняшний день в городе функционирует восемь бань, три из которых частные.

Депутаты решили предоставить в 2013 году льготы на услуги бань общего пользования некоторым категориям граждан. Лишь 50 процентов стоимости услуги будут платить инвалиды первой и второй групп, дети от 6 до 14 лет, дети-инвалиды. Пользование услугами бань станет бесплатным для де-

тей младше шести лет. Возмещение расходов на льготы возьмет на себя городская казна, однако установлен лимит средств в четыре миллиона рублей и пока неясно, что делать с льготниками в случае, если выделенных денег не хватит.

### Усилят контроль за уборкой улиц

О запланированных работах по содержанию, текущему и капитальному ремонту автомобильных дорог, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов в 2013 году доложил бывший глава администрации Дзержинского района, а ныне председатель комитета по городскому хозяйству Игорь Комаров.

22 января муниципалитетом был заключен контракт с МУП «Тагилдорстрой» на эксплуатационное содержание дорог города на сумму 278 миллионов рублей, из них 70 миллионов - на текущий ремонт, остальные средства должны быть направлены на зимнее и летнее содержание дорог, тротуаров, остановочных комплексов.

Дорожная сеть города состоит из 538 улиц, ежедневно на их уборку выходит 60 единиц техники, осуществляется вывоз снега на полигоны в районе улиц Решетникова, Носова и Балакинской.

Ежедневно администрация города принимает выполненные работы, 80 процентов которых ведется в ночное время. Несмотря на обиль-

ные снегопады, затруднений с движением транспорта не возникало.

Представители ГИБДД не столь оптимистичны. Они отмечают, что если центральные улицы стали убираться лучше, то на второстепенных дорогах проблемы с уборкой возникают периодически. По данным дорожной инспекции, 30 процентов всех ДТП в нашем городе происходит из-за нечищенных дорог.

Со своими предложениями выступил активист общественного движения «Тагил без ям» Никита Чапурин. По его словам, необходимо усилить контроль за уборкой снега, оборудовать наиболее проблемные в плане очистки улицы знаками, запрещающими парковку по четным и нечетным дням, что уже практикуется в Ленинском районе. Кроме того, разработать приемлемую схему обновления автопарка МУП «Тагилдорстрой», так как на данный момент износ его техники составляет более 90 процентов. Ответственный рекомендовал внедрить в этом году альтернативный способ разгрузки ливневой канализации к началу дорожно-строительных работ. Усилить работу с владельцами магазинов и предприятий, чьи парковки содержатся в ненадлежащем виде.

Депутаты приняли решение рассмотреть предложения Никиты Чапурина на депутатской комиссии.

Выслушав докладчиков, народные избранники отметили ненадлежащее содержание отдаленных улиц и дворовых проездов и реко-

мендовали усилить контроль за уборкой снега в городе.

### В структуре администрации – очередные перемены

Народные избранники приняли ряд изменений в структуре администрации: исключили должность заместителя главы администрации по бюджетно-инвестиционной политике, управлению развитием территории, отделе по развитию туризма, отделе главного диспетчера и включили отдел по учету и распределению жилья. Управление капитального строительства в структуре администрации решено переименовать в управление строительства, чтобы не возникало путаницы с городским предприятием, имеющим такое же название (МУ «Управление капитального строительства»).

Сергей Носов подчеркнул, что в команде мэра - молодые и активные заместители. Объем работ, который на них возложен, в два раза больше, чем они выполняли ранее. К примеру, вопросы туризма переданы заместителю главы администрации города по финансово-экономической политике Евгению Черемных.

Как пояснили в администрации города, увольнений специалистов и дополнительных бюджетных затрат при этом не будет.  
**Владимир ПАХОМЕНКО.**  
ФОТО НИКОЛАЯ АНТОНОВА.

## На ремонт дорог...

◀01 стр.

Как доложил начальник Службы заказчика городского хозяйства Федор Евтухов, 22 февраля будет готово заключение госэкспертизы по проекту капитального ремонта улицы Индустриальной – это единственный объект капитального ремонта в этом году, отпущено на него 200 млн. рублей. Отправлены экспертам документы на текущий ремонт восьми объектов первой очереди. Это дороги и развязки местного значения по проспекту Строителей, Уральскому проспекту, улицам Гагарина, Красногвардейской, Горюхиной, Фестивальной, Челюскинцев, Береговой-Ударной. В плане на текущий ремонт утверждены еще 18 объектов. Среди них улицы Победы, Дружинина, Комсомольская, Кирова, Тагильская, Липовый тракт, Алтайская, Юности, участки автодорог по улицам Газетной, Серова, Черных, Фрунзе, Тагилстройской, Зеленостровской, Монтажных, Кулибина, Свердлова и Окунева. Общая стоимость работ по текущим ремонтам – около 620 миллионов.

Кроме того, 60 млн. рублей планируется на ремонт кварталных въездов – перечень из 20 адресов составлен при участии глав районов. Еще 60 млн. рублей в равных долях город и область готовы потратить на приобретение дорожной техники.

Напомним, что, помимо солидных финан-

сов вливаний области, существует 70-миллионный контракт МУП «Тагилдорстрой» на проведение текущих ремонтов и ликвидацию тех ям, что оттают по весне. Хватит ли ресурсов муниципального предприятия, тагильских дорожников и поставщиков материалов в целом, для реализации проектов? В какой мере нам понадобится помощь региона? В этом и заключается главный вопрос, поставленный главой города перед участниками совещания.

Подсчитали, прикинули. Производственных мощностей местных асфальтовых, щебеночных и бетонных заводов при скудном финансировании последнего десятилетия городу хватало за глаза. Но при нынешнем раскладе, даже с учетом максимальной загрузки, своими силами вряд ли справимся. И квалифицированных кадров явно недостаточно – специалистов отрасль теряла долгие годы. Окончательные выводы на этот счет будут сделаны уже на днях. Ясно, что в любом случае необходимо уже сегодня позаботиться о запасе прочности дефицитных фракций и битума. Заглавы города по ЖКХ, городскому хозяйству и строительству Константино Захарову поручено разработать сетевой график работ и привлечь потенциальных поставщиков. В мае ремонтные бригады должны выйти на дороги.

Ирина ПЕТРОВА.

вести с Уралвагонзавода

## Заслуженные награды по ГО

По итогам 2012 года Уралвагонзавод стал лучшим сразу в нескольких номинациях городского смотра-конкурса в сфере ГО и ЧС среди организаций Нижнего Тагила. Дипломы и грамоты вручил мэр города Сергей Носов на учебно-методическом сборе нижнетагильского звена системы предупреждения и ликвидации ЧС во Дворце культуры имени Окунева, где сотрудники администрации Нижнего Тагила и работники организаций города не только подвели итоги работы нижнетагильского городского звена РСЧС за прошлый год, но и наметили планы и перспективы на текущий.

Главное предприятие корпорации УВЗ награждено тремя дипломами: за лучшую учебно-методическую базу по ГО и ЧС, за лучший сборно-эвакуационный пункт и за 1-е место по итогам работы в области ГО, предупреждения и ликвидации ЧС в 2012 году. Кроме того, генеральный директор Олег Сиенко награжден грамотой начальника главного управления МЧС России по Свердловской области за добросовестное отношение к исполнению обязанностей руководителя ГО ОАО «Научно-производственная корпорация Уралвагонзавод». А также за принятие

мер по совершенствованию и содержанию защитных сооружений ГО, занявших 1-е место по итогам областного смотра-конкурса в 3-й группе.

Для защиты персонала предприятия в условиях чрезвычайных ситуаций мирного и военного времени на Уралвагонзаводе имеется 21 защитное сооружение с общей вместимостью более 14 тысяч человек. В 2012 году был проведен ряд важных мероприятий по организации радиационной, химической и биологической защиты. Приобретены противогазы УЗС ВК для персонала, газодымозащитные комплекты для личного состава формирований, изолирующие противогазы и костюмы. Газодымозащитными комплектами обеспечены все социальные объекты Уралвагонзавода на случай проведения эвакуации при возникновении пожара и других ЧС.

Ведущим направлением по обеспечению защиты персонала предприятия в области гражданской обороны и предупреждению ЧС в 2012 году стала эвакуация. В период проведения месячника гражданской защиты свыше 5 000 человек приняло участие в тренинговках по эвакуации на всех объектах общества с массовым пребыванием людей, сообщает пресс-служба УВЗ.

**Нижнетагильский почтамт  
совместно  
с МАУ «Тагил-пресс»  
ОТКРЫТА досрочная подписка  
на газету  
«ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ»  
на II полугодие 2013 года  
Действуют цены I полугодия 2013 года  
Спешите подписаться!**

гора Долгая

## ...откроет сезон полетов

◀01 стр.

В середине марта гора Долгая примет еще один серьезный турнир – заключительный этап Continentalного Кубка по прыжкам на лыжах с трамплина. После этого работы по реконструкции комплекса продолжатся, будет установлено оборудование, которое необходимо для проведения соревнований еще более высокого уровня. Пока стоит вопрос о дальнейшем финансировании – на 2013 год ни в областном, ни в федеральном бюджете средства не заложены, а еще не готовы лыжный стадион и трассы. Возможно, министр спорта Виталий Мутко поможет решить эту проблему.  
**Татьяна ШАРЫГИНА.**



### Уральская панорама

#### Служба судебных приставов – гарант стабильности

Служба судебных приставов сегодня является неотъемлемым звеном в системе обеспечения стабильности и повышения качества жизни в регионе, служит гарантом устойчивого развития экономики Среднего Урала. Об этом губернатор Евгений Куйвашев сказал вчера во время коллегии управления ФССП по Свердловской области, посвященной подведению итогов работы службы за 2012 год.

Руководитель управления Федеральной службы судебных приставов по Свердловской области - главный судебный пристав региона Сергей Щебекин отметил высокие показатели эффективности работы службы за прошлый год и способность сотрудников успешно решать поставленные задачи. Так, работникам ФССП поступило свыше 1,5 миллиона исполнительных производств. В пользу граждан, юридических лиц и государства приставами взыскано средств и материальных ценностей на сумму свыше 13 миллиардов рублей – на 176 миллионов рублей больше, чем в 2011 году.

Во многом этому способствовало внедрение новых форм работы и использование современных методов воздействия на злостных неплательщиков. Например, сегодня об имеющейся задолженности можно узнать через специальные сервисы на Интернет-портале, внедрено sms-оповещение должников. Упрощена и процедура погашения долга – теперь это можно сделать через специальные терминалы и через Интернет.

Как подчеркнул Сергей Щебекин, в приоритетах службы – работа по взысканию алиментов, уплате административных штрафов, защите прав детей-сирот в части получения жилья.

#### На развитие системы образования – более миллиарда рублей

Правительство России направляет на развитие системы образования Свердловской области почти 1,2 миллиарда рублей.

Соответствующие распоряжения подписаны главой правительства Дмитрием Медведевым, передает Facebook-департамент информационной политики губернатора. Так, на денежное вознаграждение педагогическим работникам государственных образовательных учреждений за классное руководство из федерального бюджета выделено 325,644 миллиона рублей. Федеральные субсидии на выплату поощрения лучшим учителям составят 5,6 миллиона рублей.

#### Сергей Тушин стал вице-мэром

Официально объявлено о назначении Сергея Тушина на пост заместителя главы администрации Екатеринбурга по вопросам организации значимых общероссийских и международных мероприятий, сообщили агентству ЕАН в пресс-службе мэрии.

Сергей Тушин - коренной свердловчанин. С 1995 года он работал на различных должностях в администрации Екатеринбурга, в том числе являлся начальником информационно-аналитического департамента - заместителем руководителя аппарата горадминистрации.

Сергей Тушин женат, имеет двух сыновей и дочь. Среди его увлечений - хоккей, велоспорт, горные лыжи и литература. Сергей Тушин является одним из авторов и разработчиков Стратегического плана развития Екатеринбурга на период до 2015 и до 2020 годов и действующей редакции устава муниципального образования «Город Екатеринбург».

#### Долги региона уменьшились

О списании части долговых обязательств Свердловской области сообщили в министерстве финансов региона.

В министерстве финансов Свердловской области пояснили, что, в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, а также в связи с истечением сроков действий государственных гарантий Свердловской области и исполнением в полном объеме принципами обязательств, обеспеченных государственным гарантиями Свердловской области, правительством Свердловской области принято постановление «О списании с государственного долга Свердловской области долговых обязательств».

В результате объем задолженности по данному виду долговых обязательств относительно 2012 года снизился на 780,1 млн. рублей и составил 5,2 млрд. рублей.

Отметим, что суммарный государственный долг Свердловской области на начало 2013 года составил 20,7 млрд. рублей с учетом получения бюджетного кредита из федерального бюджета и выпуска облигационного займа.

Как подчеркнула министр финансов Свердловской области Галина Кулаченко, «сегодня структура государственного долга Свердловской области претерпела изменения в сторону менее дорогих заимствований, обслуживание которых будет дешевле».

#### В Екатеринбурге – «окопы Сталинграда»

Выставка, приуроченная к 70-летию разгрома немецко-фашистских войск под Сталинградом, стартовала в музее «Шурави» (Космонавтов, 26).

На выставке «В окопах Сталинграда» представлены книги о Сталинградской битве из библиотечно-информационного центра музея и информационно-интеллектуального центра - Научной библиотеки Уральского государственного педагогического университета. Особую ценность представляют раритетные издания: например, книги, вышедшие в свет в 1943 году, практически сразу после Сталинградской битвы.

Также в экспозицию вошли переданные музею уральскими поисковиками образцы снаряжения и вооружения немецких войск, найденных в местах боев Великой Отечественной войны.

#### Победители «Битвы хоров» отправляются на гастроли

Хор «Виктория» отправляется в первый гастрольный тур. В ближайших планах коллектива – сразу три концерта, сообщает агентство ЕАН.

Первым в гастрольном туре значится Каменск-Уральский, куда хор прибудет 20 февраля. Концерт состоится в социально-культурном центре. На следующий день коллектив споет в филармонии Кургана. А 22 февраля победителей популярного телешоу увидят екатеринбуржцы, посетив Дворец молодежи.

По сообщениям департамента информполитики губернатора, управления пресс-службы и информации правительства Свердловской области, ЕАН.

простые истины

Делитесь счастьем!



Нелли Николаевна Кошкина с внучкой Аленой.

В гимназии №18, как и других ОУ, ежегодно проходит веселая встреча Нового года. В этот период, по традиции, проводят благотворительную елку, с подарками и спектаклем. Приглашают детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья.



Учащиеся гимназии №18 всегда готовы помочь инвалидам.

В этом году художественный руководитель гимназии Елена Панкратова написала сценарий и поставила спектакль «Новогодние приключения игрушки в Стране сказок».

как надо поднимать и спускать колясочников, а другим надо еще научить этому. Также наши воспитанники отозвались на беду Марка.

даже вызов такси — слишком большие расходы. Эти праздники принесли новые встречи, мы вышли в свет из четырех стен, в которых замкнуты вместе с нашими детьми.

инвалидов — это бальзам на сердце. Но почему аудитория детей с ограниченными возможностями важна элитной гимназии?

О том, что случилось с Марком, наша газета уже рассказывала. Важно, что к детям присоединились их родители, ребята из других классов, а потом и родители детей из других школ.

В этом году детей с ограниченными возможностями гимназия пригласила на спектакль в четвертый раз. С 2009 года эта работа вошла в систему, особенно с Нижнетагильской общественной организацией «Равновесие» и коррекционным детским домом №2.

суд

Интернат нарушил природоохранное законодательство

Вступило в законную силу решение Пригородного районного суда по иску Нижнетагильского межрайонного природоохранного прокурора. Суд обязал черноисточинский психоневрологический интернат в течение месяца произвести расчет и перечислить плату за негативное воздействие на окружающую среду в 2011 году.

Основанием для предъявления иска послужили результаты прокурорской проверки. В 2011 году на отложение котельной, столярной мастерской, гаража и объектов подсобного хозяйства интерната было израсходовано более 440 тонн угля, на нужды автотранспорта - 10 тонн бензина.

Ответчик пытался убедить суд в том, что ответственность за негативное воздействие на окружающую среду наступила только с четвертого квартала, после регистрации учреждением права на земельный участок.

Татьяна ШАРЫГИНА.

происшествия

Виновники аварий — водители «первогодки»

Четыре дорожно-транспортных происшествия, четверо пострадавших — таков итог ситуации аварийности на дорогах Нижнего Тагила за прошедшую неделю.

31 января, около 15.30, 23-летний водитель «Жигулей» 12-й модели, год назад получивший водительские права, у дома №19 по улице Фрунзе, в районе трамвайной остановки «Рудоуправление», сбил пешехода, который, выйдя из трамвая, переходил дорогу.

Елена БЕССОНОВА.

Упал дельтаплан: пилот и пассажир погибли

Причиной крушения летательного аппарата могло стать нарушение правил эксплуатации и безопасности полета, метеослужбия и отказ техники, сообщили ЕАН в пресс-службе Уральского следственного управления на транспорте СКР.

Дельтаплан перелетел 9-этажный дом на Рюмина, 17, в городе Красноуральске и зацепился легкой за край крыши. После этого летательный аппарат развернулся и скатился с крыши во двор дома. После крушения пилот погиб на месте, пассажир скончался в машине «скорой помощи» по пути в больницу.

При крушении легкомоторное судно потеряло лыжу: она упала на крышу «шестерки», которая стояла во дворе дома, над которым случилось ЧП. Машина получила повреждение.

Управлял дельтапланом 39-летний сотрудник СИЗО №6 ГУФСИН по Свердловской области майор Сергей Лукашенко. Пассажиром был 52-летний Александр Сергеев.

праздник» - сделали праздничное оформление в центре «Улыбка» часто говорили: в гимназии красиво. Им хотелось, чтобы так же уютно и красиво было в центре «Улыбка».

Римма СВАХИНА. ФОТО СЕРГЕЯ КАЗАНЦЕВА.

Table with results for 'Русское лото' (Russian Lotto) showing ticket numbers and prizes.

Невылазшие числа: 22, 45, 89. Если ни одного из этих чисел на игровом поле Вашего билета нет, то Вы все равно выиграли!

Table with results for 'Гослото: 6 из 45' (Gosloto: 6 out of 45) showing ticket numbers and prizes.

Table with results for 'Ока' (Oka) in a train, showing ticket numbers and prizes.

SLUXOVYE APPARATY. СЕТЬ ЦЕНТРОВ СЛУХА "ЛОРИ". Представитель лучших мировых производителей слуховых аппаратов (США, Канада, Швейцария).

НТ МУП «Горэнерго» информирует о размещении отчетов «ИНФОРМАЦИЯ О НАЛИЧИИ (ОТСУТСТВИИ) ТЕХНИЧЕСКОЙ ВОЗМОЖНОСТИ ДОСТУПА К РЕГУЛИРУЕМЫМ ТОВАРАМ И УСЛУГАМ РЕГУЛИРУЕМЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ».

Займы для пенсионеров до 50 000 рублей без залога и поручителей.

из почты

Здоровым быть модно!

Школа №30 относится к разряду общеобразовательных учреждений с повышенным уровнем внимания к здоровью.

В декабре минувшего года по рекомендации министерства образования и науки Свердловской области у нас начал свою работу центр здоровья «Твой выбор», цель которого - создание оптимальных условий для сохранения и развития здоровья обучающихся.

М.С. БЕЛОМЕСТНЫХ, Н.М. НОВИКОВА, педагоги школы №30.

Table with results for 'Золотой ключ' (Golden Key) showing ticket numbers and prizes.

«ТВ Бинго-шоу» Результаты 646-го тиража от 3 февраля 2013 года

Table with results for 'ТВ Бинго-шоу' (TV Bingo Show) showing ticket numbers and prizes.

ТЕЛЕФОНЫ рекламной службы «Тагил-пресс»: 41-50-09 41-50-10

